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3agaua ¢ penieHHeM MO YHCJIEHHBIM METOAaM
Tema: rpadguyeckoe oTae/IeHUE KOPHEH 1 MeTO P06

3AJJAHVE.

Omoenums kopHu HenuHeliHo2o ypasHenus epapuuecku (Hanpumep, 6 cpede
EXCEL) ymounums o00un u3z nux memoodom npob c¢ mounocmoeio oo 0,01.

x? —20sinx = 0.

PENIEHUE.

[lepenumem ypaBHeHue B Buue X =20sinx. O6o3Ha4mB Yy, = X°, Y, = 20sinXx,
MOCTPOUM TpaUKH 3TUX PYHKIIHA.

U3 rpaduka BUAHO, UTO ypaBHEHHE UMEET J1Ba KOPHS: X = 28;X, =0.

Jlis yTouHeHusI KOpHS X =28 MeToAoM MpoO BbIOEpeM MPOMEXKYTOK, Ha
KOHIIaX KOoToporo ¢yHKmus f(x)=x*-20sinx uMeeT pa3Hble 3HaKH. CocTaBUM

Ta0IHIy:

X 2,5 3
sign f(x) | — +
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YTOYHUM 3TOT KOpeHb METOJOM MpoO 10 COTHIX JoJieil. Bce BbIumcieHus
yA0OHO MPOU3BOINTH, UCIIOJIB3YS CISAYIOIIYIO TaOIHUILy:

n a x = + X% | —20sin(x,)
0 2,5 2,75 7,56 —7,63 —0,07
1 2,75 2,88 8,3 -5,2 3,1
2 2,75 2,82 7,95 —6,32 1,63
3 2,75 2,79 7,78 —6,88 0,9
4 2,75 2,77 7,67 —7,26 0,41
5 2,75 2,76 7,61 —7,44 0,17

OtBet: X, = 275x, =0.



